Газета «Северная звезда» основана в октябре 1942 г.

№ 77 (3350) ПЯТНИЦА, 6 ОКТЯБРЯ 2023 г.

5 октября - День Учителя

Уважаемые педагоги и ветераны образования!

От всей души поздравляем Вас с профессиональным праздником. В нашей Томской области, признанном на всю страну центре науки и образования, День учителя - особый праздник. Это праздник Всех, кто служит молодому поколению, несёт ответственность за будущее детей, а значит - будущее всей страны. Наш Президент Владимир Владимирович Путин объявил нынешний год Годом педагога и наставника в знак особого уважения ко Всем, кто учит,

педагога и наставника в знак осооого уважения ко всем, кто учит, воспитывает, сеет разумное, доброе, вечное. Растёт престиж профессии учителя, улучшаются условия труда педагогов. В нынешний День знаний мы открыли современную школу в Томске и уже приступили к строительству новой. Завершили и продолжаем ремонт школ по всей области. Желаем педагогам крепкого здоровья, радости, прилежных и успешных учеников! Пусть всё у вас будет на одни пятерки!

В.В. Мазур, губернатор Томской области О.В. Козловская, председатель Законодательной Думы Томской области Для справки: День учителя - профессиональный праздник работников сферы образования. Учреждён Указом Президиума Верховного Совета СССР 29 сентября 1965 года. Отмечается 5 октября.

Уважаемые учителя, работники образовательных учреждений, ветераны педагогического труда!

От всей души поздравляем Вас с профессиональным праздником - Днём учителя! Сегодня, как и много лет назад, на плечи учителей возложена сложнейшая задача - научить учиться, заложить не только основы знаний, но и умение жить в обществе и быть ему полезным. Ни один труд не требует такой самоотверженности, самоотдачи, таких душевных затрат, как труд учителя. Ваша профессия уникальна сочетанием разносторонних человеческих качеств: таланта и образованности, обаяния и умения убеждать, воспитанности и гибкости. Вы приобщаете юное поколение к знаниям и подлинной культуре, к нравственным ценностям и идеалам, воспитываете в детях уважение к языку и истории родной страны. Благодаря Вам подрастает новое, замеистории родной страны. Влагодаря Вам подрастает новое, замечательное поколение активных, творческих, амбициозных ребят. Их успехи на престижных олимпиадах, конкурсах - это и Ваша заслуга и Ваш вклад в будущее.

Выражаем Вам признательность и благодарность за преданность профессии, мудрость, терпение, веру в своих учеников и готовность всегда прийти им на помощь.

От всей луши желаем крепкого заполовыя больших творче-

От всей души желаем крепкого здоровья, больших творче-ских успехов в деле обучения и воспитания молодёжи. Пусть Вам сопутствует удача во всех начинаниях, пусть Ваш благородный труд приносит радость и удовлетворение, а каждый учебный год будет годом новых достижений!

В.П. Мумбер, глава Александровского района М.А. Миронова, председатель Думы Александровского района

Уважаемые учителя, ветераны педагогического труда!

Примите самые искренние поздравления с Вашим профессиональным праздником - Днём Учителя! Быть учителем это особая миссия и призвание, идущее от сердца. Именно учитель ведёт нас через годы нашего детства, наставляет в отрочестве, поддерживает и напутствует в юности, вкладывая в каждого из нас частицу своей души, любви и тепла. Вы щедро делитесь своими знаниями, опытом и мудростью, обучая не только наукам, но и таким понятиям как честность, порядочность, любовь к Родине. Вы помогаете раскрыть таланты, найти своё предназначение, поверить в свои силы.

В этот знаменательный день позвольте поблагодарить Вас В этот знаменательный день позвольте поолагодарить важ за созидательный труд и искреннее внимание к нашим детям. Пусть энергия, которую Вы щедро дарите, возвращается к Вам победами ваших учеников и новыми силами для Ваших новых свершений! Крепкого Вам здоровья, счастья и благо-получия, тепла и уюта вашим семьям!

Д.В. Пьянков, глава Александровского сельского поселения, В.Н. Першин, глава Новоникольского сельского поселения, А.С. Латыпов, глава Октябрьского сельского поселения, И.С. Мозговая, глава Назинского сельского поселения, Н.А. Былин, глава Лукашкин-Ярского сельского поселения

Уважаемые коллеги, ветераны педагогического труда! Примите искренние поздравления с Международным днём учителя!

Дорогие учителя, позвольте выразить Вам самые искренние слова благодарности и признательности за Ваши неравнодушные сердца, за искренность и терпение, за любовь к своей профессий.

Педагогам доверено будущее нашей планеты - наши дети! Именно от Учителя, его профессиональных и человеческих качеств во многом зависит судьба учеников, завтрашний день страны! Вы - главное богатство нашей образовательной системы. Благодаря Вашему профессионализму, терпению, любви к своему делу и детям раскрываются и реализуются способности учеников. Вы помогаете мальчишкам и девчонкам определить своё будущее призвание, выбрать жизненный путь. Сохраняя всё позитивное, что уже накоплено в отечественной системе образования, активно внедряете педагогические инновации, способствующие широкому распространению опыта и знаний. Пусть тепло души, которое Вы щедро отдаёте детям, возвращается к Вам здоровьем, счастьем и энергией для новых благородных свершений во имя будущего нашего района и России.

Е.В. Зубкова, начальник Александровского РОО

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25.09.2023 с. Александровское

О награждении Почётной грамотой Благодарностью Главы Александровского района

Рассмотрев ходатайства начальника Муниципального казенного учреждения Отдел образования Администрации Александровского района Томской области, руководствуясь Положением о Почётной грамоте и Благодарности Главы Алексан-дровского района, утверждённым поста-новлением Администрации Александров-ского района Томской области от 21.01.2022 № 91, в связи с профессиональным праздником - Днём учителя и Годом педагога и наставника

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Наградить Почётной грамотой Главы Александровского района:

1) Денисову Ирину Александровну, музыкального руководителя МБДОУ «ЦРР зыклыного руководитсля ильдо эм стат детский сад «Теремок» с. Александровское, за многолетний добросовестный труд и профессиональное мастерство; 2. Наградить Благодарностью Главы Алек-

2. На радить Благодарностью главы глассандровского района:
1) Самсонову Ольгу Леонидовну, учителя логопеда МАОУ СОШ № 1 с. Александровское за добросовестный труд и высокий профессионализм;

2) Ивлева Евгения Владимировича, учи-

теля физики МАОУ СОШ № 1 с. Александровское за добросовестный труд и высокий профессионализм;

3) **Баранник Елену Ивановну,** учителя биологии и химии МКОУ ООШ с. Лукашкин Яр за многолетний добросовестный

труд и профессиональное мастерство; 4) Байнову Ирину Николаевну, заведующего МКДОУ «Детский сад «Теремок» с. Лукашкин Яр за добросовестный труд и творческие успехи в трудовой деятельности; 5) Панченко Татьяну Олеговну, методиста МБОУ ДО «ДЮСШ» за результативную творческую работу и высокий профессионализм; 6) Розенберг Наталью Леонидовну, директора МКОУ ООШ с. Лукашкин Яр за добросовестный труд и профессиональные успехи в организации и совершенствовании воспитательно-образовательного процесса;

7) Владыко Ольгу Ивановну, педагога дополнительного образования МБОУ ДО «ДДТ» за добросовестный труд и большой личный вклад в организацию образовательного процесса.

2. И.о. заместителя Главы района - начальника Управления делами произвести оформление, учёт и регистрацию документов о награждении в установленном порядке.

3. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Северянка».

4. Настоящее постановление вступает в силу с латы его полписания.

В.П. Мумбер, глава Александровского района

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02.10.2023

с. Александровское

№ 1191

О награждении Почётной грамотой Главы Александровского района

Рассмотрев ходатайство заместителя Главы района Монаковой Л.М., руководствуясь Положением о Почётной грамоте и Благодарности Главы Александровского района, утверждённым постановлени-Администрации Александровского района Томской области от 21.01.2022 № 91, в связи с 30-летием педагогической деятельности, Днём учителя в Год педагога и наставника.

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Наградить Почётной грамотой Главы Александровского района Зубкову Елену Викторовну, начальника муниципального казённого учреждения Отдела образования Администрации Александровского района Томской области.

2. И.о. заместителя Главы района -начальника Управления делами произве-сти оформление, учёт и регистрацию документов о награждении в установленном порядке.

3. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Северянка».

4. Настоящее постановление вступает в силу с даты его подписания.

В.П. Мумбер, глава Александровского района

Событие

Открыты новый школьный стадион и возрождённый «Геолог»!

Второй день второго осеннего месяца нынешнего года для Александровского стал поистине историческим. 2 октября 2023 года состоялось открытие спортивных объектов по программе «Газпром - детям». В эксплуатацию ввели сразу два стадиона - обновлённый «Геолог» и возле первой школы. Торжественный момент с сельчанами разделила делегация первых лиц из областного центра, в которую вошли все, кто имеет самое непосредственное отношение к строительству этих объектов.

Малый школьный стадион, построенный в рамках проекта «Газпром - детям», уже стал центром спортивного притяжения. Современный функциональный объект не только соответствует всем требованиям, но и просто ярок и красив! Его открытие стало настоящим праздником для сельчан, главными гостями которого стали, конечно же, дети. Теперь уже и не вспоминается, что ещё не так давно эта территория никак не задействовалась в учебном процессе. Благодаря участию в проекте «Газпром - детям» у александровцев появился полноценный пришкольный стадион с футбольным полем, волейбольной и баскетбольной площадками,

современными турниками.

- Дорогие друзья, мы прибыли к вам, на север, для того, чтобы порадоваться за вас, сказать слова благодарности тем, кто принял непосредственное участие в строительстве й возведении этого замечательного спортивного сооружения, - приветствовал александровцев заместитель губернатора Томской области по территориальному развитию А.М. Рожков. - Хотелось поблагодарить, конечно же, председателя правления ПАО «Газпром» Алексея Борисовича Миллера, губернатора Томской области Владимира Владимировича Мазура и Владислава Ивановича Бородина, генерального директора ООО «Газпром трансгаз Томск». Это не только спортивное сооружение, это часть вашей и нашей жизни. Здесь вы будете добиваться новых спортивных побел и успеков!

засть вашей и нашей жизни. Эдесь вы тобед и успехов!

Заместитель губернатора отметил, построить такой социально важный объект за столь короткое северное лето удалось благодаря общим большим усилиям. В рамках проекта «Газпромдетям» спортивные сооружения возводятся по всей стране, в нашем райцентре их два из 15-ти в регионе. Советник генерального директора Фонда поддержки социальных инициатив Газпрома Николай Кузьмичёв вручил александровцам символический ключ.

- Осознавая, какое значение для будущего страны имеет подрастающее поколение, «Газпром» уделяет особое внимание проектам, ориентированным на развитие детей и юношества, подчеркнул Владислав Иванович Бородин. Одним из ключевых является социальный проект «Газпром - детям». Его



цель - создание условий для гармоничного интеллектуального, духовного и физического развития детей и подростков, привлечение как можно большего их числа в спортивные секции и творческие кружки. Я поздравляю земляков с обретением такого важного объекта!

Грандиозным масштабным событием стала праздничная церемония открытия красавца-стадиона «Геолог». Сотни александровцев стали свидетелями этого большого торжества. Ждали этого момента долго. После торжественного парада участников, право поднять флаги предоставили именитым спортсменам - Александру Карепину, Даниле Киндту, Олегу Ковальчуку.

- Сегодня надо уже называть стадион «Геолог, нефтяник, газовик» - это было бы справедливо и правильно, - отметил В.И. Бородин, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Томск». - И, конечно, хочется пожелать, чтобы на этом прекрасном стадионе были только победы, командные и личные. И я хочу также выразить слова благодарности той команде, которая принимала участие в реализации этого проекта. Вместе мы - сила: Сила Сибири, Сила Газпрома, Сила России!

- Всех нас с вами объединяет спорт. Для этого и был сделан этот замечательный стадион. Сделан он не только по программе «Газпром - детям», а сделан вместе с партнёрами. Спасибо строителям, спасибо «Томскнефти» за то, что участвует в этом прекрасном мероприятии и такой значимой стройке. И, конечно, «Газпром - детям» позволяет мальчишкам и девчонкам заниматься спортом. Это самая главная, основная цель проекта, - подчеркнул Николай Кузьмичёв, советник генерального директора Фонда поддержки социальных инициатив Газпрома.

- Реализовать такой крупный про-

та, мы понимаем, что это невозможно. И только благодаря совместным усилиям, совместной работе, объединив ресурсы не только региональной и муниципальной власти, но и многих компаний, мы смогли построить ваш главный спортивный объект - стадион «Геолог», - сказал Вячеслав Кориков, заместитель генерального директора АО «Томскнефть» ВНК.

- Напомню, первая очередь реконструкции «Геолога» началась 5 лет

назад. Вторую очередь районная власть вместе с областной пыталась вписать в разные федеральные программы, изыскать средства в областном бюджете, привлекали нефтегазовые компании. Но стоимость ремонта была высока, поэтому реализовать проект и закончить капитальный ремонт стадиона удалось только в этом году благодаря Газпрому, - сказал глава Александровского района В.П. Мумбер. - Стадион то место, где непосредственно решаются вопросы укрепления и сохранения здоровья нации, к чему призывает Президент В.В Путин. Этот стадион даст возможность александровским спортсменам успешно выступать на различных спортивных играх и добиваться высоких спортивных результатов.

Торжественная передача ключа, зажжение огня - и стадион открыт для новых спортивных побед и свершений! Почётное право зажечь символический огомпийский огонь предоставили семье Завьяловых, славящейся прочными многолетними спортивными традициями.

Глава района поблагодарил всех причастных к реконструкции стадиона. В.П. Мумбер, вручил награды руководителям предприятий, принимавших самое активное участие в строитель-

ных работах.

Блестящий результат превзошёл все ожидания! Сегодня здесь есть всё для полноценных занятий спортом! Теперь здесь можно не только гонять мяч на футбольном поле, заниматься на умных тренажёрах, играть в городки, волейбол или баскетбол, тут построен крытый хоккейный корт, где кататься на коньках зимой можно в любую непогоду. Непередаваемые, захватывающие чувства настоящего восхищения, общего ликования, искренней радости испытали, наверняка, все участники торжественного события. «Геолог» уже стал настоящей гордостью нашего района и со стопроцентной уверенностью можно гоморить о том, что этот объект привлечёт ещё больше внимания к развитию районного спорта!



2023 год – Год педагога и наставника в России

Талант преподавателя

Ольга Фёдоровна Самородова из выпустилась, читала теорию по продотой плеяды педагогов, которые хотят вольственным и непродовольственным научить детей не только думать и раз-мышлять, но и творить. Она умеет раз-будить в них талант, помогает рас-крыться, и не оставляет своих учеников даже тогда, когда они выходят из стен учебного заведения.

Порой задача осложняется тем, что подопечные Ольги Фёдоровны уже не дети. Они студенты Александровского филиала Томского политехнического техникума, уже взрослые люди со своими прикума, уже взрослые люди со своими при вычками и мировоззрением. И тем не менее наставнику удаётся найти с ними общий язык, потому что она любит и свой предмет, и тех, кому его преподаёт. Ольга Фёдоровна - преподаватель биологии и экологии. По профессии она потомственный агроном. Вслед за отцом окрушила. Новосмомрений сели кохуоляй.

окончила Новосибирский сельскохозяйственный институт. Приехав в Александровское, получила второе образование технолога в Кемеровском институте пищевой промышленности. Обе профессии

пригодились в техникуме.

Интересно, что первоначально О.Ф. Самородова хотела стать юристом, чтобы связать свою жизнь с милицией. Родом она из Искитимского района Новосибирской области. Хорошо окончила школу. Была секретарём комитета комсомола, пионервожатой. Однако поступить в институт с первого раза не удалось. Этот год она не стала терять впустую. 17-летняя девушка возглавила комитет комсомола в местном совхозе, где трудился её отец. В подчинении у неё было более 400 комсомольцев. Проработала год и всё-таки исполнила свою мечту о высшем образовании, правда, не юридическом, а агрономическом

сельскохозяйственном институте тоже вела активную деятельность в комитете комсомола, приобщала однокашников к культуре: организовывала походы в кино, театр, музеи. Сама пела в хоре и играла в народном театре. После института вернулась в совхоз, где работала агрономом, а

нулась в совхоз, где расогала аг рономом, а позже возглавила профсоюзную ячейку. В 1987 году в совхозах начался развал. Пришлось думать, что делать дальше. Ольга Фёдоровна поехала к своему брату в Александровское. Здесь устрои-лась в предприятие «Сельхозтехника» на склад. В 1995 году её пригласили в учи-

лище читать лекции по агрономии.

- Это было моё, - говорит О.Ф. Самородова. - Во-первых, мой предмет. Во-вторых, я прекрасно чувствовала себя перед аудиторией и всегда находила контакт с детьми.

Ольга Фёдоровна вспоминает одну из своих студенток, которая росла без родителей. Для неё она смогла стать почти что мамой. Вместе переживали и невзгоды, и радости. Поддерживают прекрасные отрадости. Поддерживают прекрасные за ношения и сегодня, когда девушка уже получила путёвку во взрослую жизнь. У неё уже своя дочь. Вместе приходят к Ольге Фёдоровне, пьют чай, пекут пироги, общаются.

В училище, кроме преподавателя агрономии, О.Ф. Самородова была мастером по поварскому делу. Когда группа



Подопечные преподавателя являются постоянными участниками региональных и всероссийских конкурсов. Пятый год участвуют в областном экологическом соревновании «Я живу на красивой планете». Начинали с картины, выполненной из гофрированной бумаги. Потом в ход пошла яичная скорлупа, которую скрупулёзно наносили на холст и раскрашивали. Но победу принесла очень сложная в исполнении картина из окрашенных опилок. А ещё было второе место тоже за картину из опилок, но с вкраплением цветов.

Участвовали учащиеся и в конкурсе малых архитектурных форм, который проходит в Асине. Они подготовили композицию «Свидание» - юноша выполнен из дерева, девушка из цветочных горшков и других подручных материалов. За работу было присуждено второе место, а сама она осталась в асиновском музее.

В прошлом году учащиеся Александровского филиала ТПТ стали обладателями второго места в областном конкурсе экскурсоводов. Потребовалось выучить много материала, отрепетировать выступление и записать его в нашем краеведче-

Подопечные преподавателя заявили о себе и на других конкурсах: «Молодежь за здоровый лес», «Вместе - ярче», «Голубая лента», конкурсе рисунков ко Дню Победы, скворечников, буклетов о здоровом образе жизни, кулинарном конкурсе

и многих других.

Ольга Фёдоровна вовлекает студентов и в волонтёрскую деятельность. Не один год помогали собирать урожай в доме интернате для престарелых и инвалидов. С учащимися по профессии повара пекли пироги и блины и не просто передавали их в учреждение, а устраивали представление на Масленницу, Новый год и другие праздники. Дарили поделки, сувениры, персональные поздравления и просто хорошее настроение.

Опекали в селе пожилых людей, помогая им убирать урожай, расчищать снег, вывозить мусор. Педагог со своими

ребятами всегда была рядом.

Инициировали несколько ских акций. В ходе одной из них дарили покупателям сумки, чтобы они реже пользовались полиэтиленовыми пакетами, которые, как правило, служат только один раз.

Студенты техникума вместе с Ольгой Фёдоровной - постоянные участники музейных встреч. Их принимают здесь как дорогих гостей. Один из последних вечеров был посвящён памяти Владимира Высоцкого. Ребята пели, читали стихи знаменитого поэта и барда. О.Ф. Самородова подарили учреждению свой комсо-

мольский билет, в котором указана ещё девичья фамилия - Кравченко. Это й память, и знак глубокой признательности сотрудникам учреждения за многолетнее сотрудничество поддержку

начинаниях.

Порой слышу, современных детей не растормошить, - говорит О.Ф. Самородова. - Но я с этим не соглашаюсь. Всегда можно убедить, уговорить, мотивировать. У многих есть скрытый талант, нужно только его разглядеть. Ктото рисует, кто-то поёт, но пошет, но примете гору учения боло прячет свои умения, боясь



быть раскритикованным. А ведь дети не любят критику. Поэтому нужно с уважением относиться к их творчеству, интересам, влюбляться в их талант. Тогда и они

идут навстречу.

Что касается образовательной тельности, то и в этом направлении педагог находит полное взаимопонимание со студентами. Бывает, кто-то скажет: зачем нам биология и экология, нам нужна профессия. А Ольга Фёдоровна умеет убедить, что каждый человек должен разбираться в разных областях знаний и иметь широкий кругозор. А чтобы приобщить к своему предмету, порой отходит от учебной программы и поднимает темы, которые интересны студентам в данный момент, рассказывает о том, что им хочется знать. Преподаватель прекрасно понимает, что экология сегодня - часть важных профессиональных компетенций. Осознают это ученики или нет, но в наше время экология является неотъемлемой частью производственной деятельности практически любого предприятия. Вот это и доносит до студентов. А в качестве мотивирующего инструмента опять же выступают конкурсы: экологических плакатов, презентаций и другие, которые заинтересовывают и увлекают молодёжь.

совывают и увлекают молодежь.
Педагогический стаж О.Ф. Самородовой составляет 28 лет. У неё множество наград: Благодарственные письма за подписью губернатора Томской области, главы районной Думы, Департамента профессирнального областамия Томской области области, области области, департамента профессирнального облазования Томской области раионной Думы, Департамента професси-онального образования Томской области и других структур. В 2020 году портрет Ольги Фёдоровны украшал Доску почёта Александровского района. В большин-стве наградных листов указано: «за мно-голетний добросовестный труд, высокое профессиональное мастерство», а в отдельных - «за подготовку победителя областного конкурса», «за подготовку побе-дителя в областной олимпиаде знаний», «за умелую и чёткую организацию работы подростков в летнем трудовом се-зоне», «за участие в выборной компа-нии». Эти формулировки не лишний раз подчёркивают, насколько О.Ф. Самородова разносторонний и неутомимый

с, пышущий энергией и молодостью. Все 28 лет Ольга Фёдоровна является куратором (классным руководителем) группы студентов. Это особенная роль преподавателя. Вовремя увидеть изменения в настроении и поведении подопечного, почувствовать его переживания и тревоги - это сложная задача, но чутьё педагога никогда не подводило. Многим в жизни помогла, не дала допустить ошибок.

Октябрь ознаменован для О.Ф. Самородовой и её коллег чередой профессио-нальных праздников. 2 октября - День среднего профессионального образования, 5 октября - День учителя. Много добрых слов в их адрес уже прозвучало. Хочется и нам внести свою лепту. С праздником, дорогие учителя! Профессиональных по-бед Вам, успехов и новых достижений!

Иван МОСКВИН Фото автора и из архива О.Ф. Самородовой



СДнём Учителя!

Юбилейный год педагогов

Давно замечено, что люди случайные в образовании не приживаются. Они приходят и уходят, остаются же преданные педагогике, любящие свою работу и детей, отдающие им себя без остатка. Профессия учителя, педагога - одна из труднейших, и она требует от человека, посвятившего ей жизнь, постоянного творчества, огромной душевной щедрости, любви к детям, безукоризненного знания своего дела. Все эти качества присущи юбилярам педагогического труда 2023 года - Года педагога и наставника.

25-летний юбилей педагогической деятельности в этом году отмечают два учителя



Вафина Марина Александровна, учитель биологии и химии высшей квалификационной категории МКОУ СОШ с. Назино. За годы своей работы Марина Александровна накопила богатый опыт, которым постоянно делится с учителями района, школы, передаёт его молодым учителям. Мудрый, талантливый педагог, учитель по призванию, до глубины души преданный своему делу и вместе с тем строгая, требовательная, но чуткая и душевная, она находит «ключик» к сердцу каждого ученика.

сердцу каждого ученика.
Её отличают прекрасные душевные качества: любовь к своей профессии, честность, принципиальность, готовность всегда прийти на помощь. Так же она - интересный человек, прекрасный собеседник. Она всегда сумеет понять и ребёнка, и взрослого,

помочь делом и советом.



Чагиева Аягуль Еркетаевна, учитель русского языка и литературы МАОУ СОШ №2 с. Александровское. Аягуль Еркетаевна работает в МАОУ СОШ №2 совсем недавно, она стала победителем конкурса «Земский учитель» и приехала в район. Аягуль Еркетаевна проявила себя как вдумчивый и увлечённый педагог. Она умело реализует такие стороны учебного процесса, как единство обучения, воспитания и развития личности. Создавая условия для повышения уровня культуры общения каждого ученика, Аягуль Еркетаевна всегда

стремится разнообразить виды работ, помогает учащимся овладеть речевым этикетом, учит решать различные коммуникативные задачи. Аягуль Еркетаевна - интересный человек, прекрасный собеседник. Она всегда сумеет понять и ребёнка, и взрослого, помочь делом и советом.

30-летний юбилей педагогической деятельности в этом году отмечают сразу семь педагогов



Филатов Сергей Юрьевич, учитель технологи высшей квалификационной категории МАОУ СОШ №2. Филатов Сергей Юрьевич в 1990 году закончил Енисейское педагогическое училище по специальности - учитель ИЗО и черчения. Учитель-творец, учитель-труженик, учитель-инноватор, учитель-автор... Всё гармонично слилось в Сергее Юрьевиче. Увлечённо и занимательно, размеренно и спокойно ведёт свои уроки Сергей Юрьевич. Каждый из них - творение потрясающего опыта, великолепного мастерства. Каждый ребёнок учится на его уроке в своём темпе, а он лишь создаёт для него такие условия, чтобы он мог изучать любую тему ровно столько времени, сколько ему надо. Сергей Юрьевич считает, что именно технология воспитывает общественно ценные мотивы выбора профессии и трудолюбия, помогает приобретению опыта самостоятельной практической деятельности, содействует развитию технологического мышления, творческого отношения к действительности, проявлению индивидуальности каждого ученика.



Филиппская Лариса Габдулхаевна, учитель математики первой квалификационной категории МАОУ СОШ №2. С начальной школы Лариса Габдулхаевна любила точные науки, такие как: химия, физика, и алгебра, что собственно и повлияло на выбор будущей профессии.

На протяжении всех лет работы в школе Лариса Габдулхаевна строит свои отношения с детьми на доверии, уважении, требовательности и справедливости. Она была и остаётся мудрым наставником молодых педаго-

гов, всегда готова помочь советом, как в профессиональной деятельности, так и в жизненной ситуации. В своей работе она старается уважительно относиться к ученикам, воспринимать их как личность и видеть в них только лучшие качеств, пробудить в них желание стать лучше, помочь им познать новое.



Шмидт Татьяна Владимировна, воспитатель высшей квалификационной категории МБДОУ «ЦРР - детский сад «Теремок». Татьяну Владимировну можно назвать педагогомноватором, ведь находясь в курсе педагогических инноваций, она смело берётся за их внедрение в образовательный процесс, выбирая наиболее приемлемые и актуальные. Внедрение развивающих, игровых технологий, проектной деятельности способствует повышению качества воспитательно-образовательной работы с детьми. Для детей она не только воспитатель, но и собеседник, помощник, наставник, который посочувствует, поможет, поддержит!



Санджа Бембеевич Гецилов, тренер-преподаватель в ДЮСШ уже более 10 лет. Его тренерская деятельность - прекрасный пример профессионализма и высокой самоотдачи. Человек с доброй душой, юмором и огромным оптимизмом. Воспитанники Санджи Бембеевича регулярно участвуют в соревнованиях самого разного уровня, борются, побеждают и прославляют наш Александровский район.

Томашева **Йрина Борисовна,** учитель начальных классов МКОУ ООШ



С Днём Учителя!

Ветераны-педагоги всегда с нами!

Год педагога и наставника - прекрасный повод вновь поблагодарить за труд, преданность профессии уважаемых ветеранов педагогического труда.

Кажется, совсем недавно вы переступили школьный порог с целью «сеять разумное, доброе, вечное...» и вот уже за плечами целые десятилетия, отданные детям, школе. Вы уже на заслуженном отдыхе и Вас уважительно называют ветеранами педагогического труда. Мы с благодарностью вспоминаем своих учителей, которые отдали нам частичку своего сердца.

60-летний юбилей в этом году встречает учитель начальных классов Сикорская Марина Селиверстовна. Делу образования и воспитания детей посвятила она всю свою



жизнь. В 1992 году она пришла работать в МАОУ СОШ №1 с. Александровское. Марина Сергеевна - опытный учитель, настоящий профессионал, мудрый, талантливый педагог, учитель по призванию, до глубины души преданный своему делу. Дети всегда были активными участниками процесса познания, никто из них не был обделён её вниманием. Каждый урок таил в себе какую-то изюминку: весёлая задача, карточка необычной формы (котик, слоник), новая физминутка, сказка и прочее. Сама Марина Селиверстовна очень энергичный, весёлый человек и дети всегда заряжались ее энергией.

65-летний юбилей в этом году встречают



Учитель физической культуры, тренер-преподаватель **Ефимова Оль** га Александровна. Ольга Александровна всегда учила детей быть способными на быстрые решения, совершенствовала их умения достойно принимать поражения, никогда не останавливаться на достигнутом и двигаться только вперёд. Ольга Александровна убеждена, что всё это делает ребёнка эмоционально устойчивым, целеустремлённым, обязательно поможет в жизни и в учёбе. Её воспитанники и ученики всегда вспоминают своего наставника только самыми тёплыми словами.



Учитель начальных классов Майнгардт Римма Николаевна. В 1980 году после окончания Томского государственного педагогического института начала свою педагогическую деятельность. Её отличительной особенностью является природная скромность, тактичность, отзывчивость, высокая требовательность к себе, уважительное отношение к своим коллегам, родителям, обучающимся, преданность профессии, селу, школе, которые стали для неё родными.

В совершенстве владея методикой обучения младших школьников, она очень ответственно относилась к подготовке каждого урока. Её уроки отличались чёткой структурой, постановкой учебных целей и задач, высоким темпом работы. «Вовлечь каждого ребёнка в общее дело, наделить каждого, пусть даже самой незначительной, ролью на празднике, дать возможность проявить себя» таково было кредо учителя.



17 лет проработала воспитателем в интернате МАОУ СОШ №1 Анна Эрнстовна Сурина.

Кропотливо, день за днём она создавала условия для комфортного проживания детей, оторванных от родительского дома на учебный период; успешного обучения воспитан-

ников, для повышения их культурного, интеллектуального, физического уровня. Применяя различные методы воспитания всегда добивались выполнения воспитанниками и режима дня, и выполнения домашних заданий, а досуг заполняла интересными делами. Анна Эрнстовна проводила спортивные, интеллектуальные игры, конкурсы, викторины, праздники.



Лариса Петровна Линдт работала учителем начальных классов МАОУ СОШ №2. Она - талантливый, творческий педагог. Имея высокую теоретическую и научно-методическую подготовку, участвовала в модернизации образовательного процесса, внедряла инновационные технологии и методики.

Обучающиеся Ларисы Петровны представляли интересы школы в мероприятиях, проводимых социальными партнерами. За всё время сотрудничества с внешкольными учреждениями классный руководитель проявляла себя как профессионал в педагогической деятельности. Грамотно и творчески организовывала свою работу, учитель пользовался уважением учащихся и коллег.

70-летний юбилей встречают



Вельц Владимир Иванович, учитель физической культуры. Педагог, владеющий методикой преподавания и анализа учебно-методической работы в области физического воспитания учащихся. Владимир Иванович всегда проводил уроки на высоком организационном уровне, с максимальной двигательной плотностью, которые содействовали укреплению здоровья, хорошей физической подготовке школьников. Кроме того,

Владимир Иванович, как пример для своих учеников, всегда принимал участие во всех спортивных мероприятиях села и района.



Сторонова Лидия Николаевна, учитель химии и биологии.

Долгое время заведовала пришкольным участком. Со своими учениками Лидия Николаевна выращивала различные виды растений, проводила опыты, наблюдения, отрабатывали практику.

Лидия Николаевна - настоящий профессионал своего дела. Она способна сформировать у обучающихся высокий уровень мотивации к учению и интерес к своему предмету.

Когда она заходила в класс, затихали даже самые отъявленные хулиганы. Со своим классом Лидия Николаевна проводила различные мероприятия: походы, вечера, поездки... Да и сама вместе с мужем Виктором Николаевичем пела в музыкальном хоре.

75-летний летний юбилей в этом году празднуют



Андрей Данилович Курицын один из лучших квалифицированных работников, в 1974 году окончил Новосибирское речное училище и приехал работать в с. Александровское.

Его профессиональная карьера строилась во многих организациях с. Александровское. С 2002 по 2011 год работал в Александровской средней школе мастером производственного обучения. Андрей Данилович на протяжении девяти лет являлся наставником молодых трактористов-машинистов в освоении новых современных технологий, оказывал им помощь в повышении профессионального уровня.

В совершенстве владеет теоретическими знаниями и практическими навыками по эксплуатации и техническому обслуживанию сельскохозяйственных машин и оборудования, свои знания передал не одному поколению Александровских школьников. Обучение и воспитание парней

строил на уважительном отношении к каждому ученику, разумной требовательности.



Чагина Светлана Павловна, учитель физики, человек высокой культуры, глубоких знаний. Её уроки физики и астрономии были интересными, насыщенными, познавательными. Она открывала в учениках их самих, поворачивая лицом к интересному, загадочному миру, учила видеть, понимать, его и удивляться. Она и сама интересный человек, хороший рассказчик. Незаурядный ум, широкая эрудиция, глубокие знания предмета всегда привлекали к ней учеников, учителей и родителей.

90-летний юбилей отмечает Перемитина Валентина Ивановна.



Окончив педагогическое училище в Колпашево, в 1953 году Валентина Ивановна приехала в с. Александровское и больше с ним не расставалась. Сначала её, совсем юную учительницу, назначили директором вечерней школы. Учить в 50-е годы приходилось и бывших фронтовиков, и тех, кому война помешала получить образование, и сельских ребятишек. Педагогическому труду Валентина Ивановна посвятила 30 лет жизни.

Её уважали за беззаветное служение и преданность своему делу. Выпускники помнят свою учительницу, поддерживают с ней связь, навещают её, а она может бесконечно говорить о каждом, вспоминая их удачи, победы и взлёты.

Сколько замечательных педагогов все эти годы идут вместе с нами! Было светло и радостно жить, работать и учиться рядом с вами, дорогие ветераны! Здоровья Вам и благополучия. Спасибо Вам за труд, за заботу, за бессонные ночи, что Вы провели, склоняясь над школьными тетрадками, за оптимизм и энергию.

Информация и фото РОО

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27.09.2023 года

№ 300

с. Александровское

О награждении Благодарностью и Почетной грамотой Главы Александровского сельского поселения

Рассмотрев ходатайство и материалы, прилагаемые к нему от муниципального казенного учреждения отдел образования Администрации Александровского района Томской области вх. № 1757 от 18.09.2023 г., на основании Положения о Почётной грамоте и Благодарности Главы Александровского сельского поселения утвержденное постановлением Администрации Александровского сельского поселения № 188 от 28.04.2022 г.,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. За ответственное отношение к работе, профессионализм, за достижение особо высоких показателей в труде и в связи с празднованием Дня учителя в 2023 году,

Наградить Почётной грамотой Главы Александровского сельского поселения;

- Козлову Надежду Владимировну, учителя муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2 с. Александровское».

2. За добросовестный труд, ответственное отношение к работе и в связи празднованием Дня учителя в 2023 году,

Наградить Благодарностью Главы Александровского сельского поселения;

- Цолко Евгению Александровну директора муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 с. Александровское»;
- Филатову Наталью Дормидоновну тренера-преподавателя муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Детско юношеская спортивная школа»;
- Габдрафикову Елену Ивановну пенсионера муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2 с. Александровское»;
- Белькову Нину Михайловну старшего воспитателя муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 с. Александровское»;
- Печёнкину Наталью Алексеевну учителя технологии муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2 с. Александровское».

3. Произвести оформление, учёт и регистрацию документов о награждении в установленном порядке.

4. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Северянка» и разместить на официальном сайте Александровского сельского поселения http://www.alsadmsp.ru/.

Д.В. Пьянков, глава Александровского сельского поселения

с. Лукашкин Яр. Научить ребёнка читать, писать, привить навыки работы в коллективе, видеть прекрасное и доброе - это нелёгкий труд учителя начальных классов. И с ним Ирина Борисовна справляется на «отлично». Все её уроки можно считать открытыми - на таком высоком профессиональном уровне они проходят. Педагог без труда находит общий язык со своими малышами, понимает детские проблемы и одинаково любит каждого ученика. Для неё главное - выявить самые лучшие качества, заложенные в душе ребёнка, чтобы дети получали радость от приобретённых знаний, чтобы после окончания школы чётко осознавали своё место в жизни.



Бохан Зинаида Андреевна, тель начальных классов МКОУ ООШ п. Октябрьский. Быть учителем - это призвание, быть хорошим учителем это талант, быть хорошим учителем начальных классов - это талант вдвойне, потому что именно этот учитель остаётся в цепкой памяти маленького ребёнка, как первый человек, встретившийся на его долгом и порою трудном пути под названием «школа». Работать учителем начальных классов в школе - самая удивительная, уникальная и почётная профессия. Учитель начальных классов умеет всё! Это самый творческий человек, настоящий волшебник. Таким волшебником и является Зинаида волшебником и является Зинаида Андреевна. Её любят и ценят ученики, родители и коллеги.



Белькова Нина Михайловна работает в Александровской средней школе с 1994 года. Сначала учителем технологии, а затем в пришкольном интернате старшим воспитателем уже 18 лет (с 2005 года), на педагогическом поприще уже 30 лет. Нина Михайловна особое внимание уделяет сплочению коллектива, воспитанию инициативы и созданию условий для развития творческих способностей детей. Большое значение отводит формированию у воспитанников таких качеств личности, как ответственность, целеустремленность, отзывчивость. Нина Михайловна ответственный и требовательный работник, любящая и заботливая мама, жена, бабушка. Она пользуется заслуженным уважением своих коллег, учеников и их родителей.

35-летний юбилей педагогической деятельности в этом году отмечают два человека



Когда-то кто-то из коллег сказал о Елене Леонидовне Майнгардт, учителе математики первой квалификационной категории МКОУ СОШ с. Назино, что у неё одна запись в трудовой книжке. Юной девушкой она 35 лет тому назад впервые вошла в класс. За эти годы она была и учителем, и директором, и завучем Назинской школы. Всегда эрудирована, интересна в общении, готовая прийти на помощь молодым коллегам и бесконечно влюбленная в математику.



Денисова Ирина Александровна, музыкальный руководитель первой квалификационной категории в МБДОУ «ЦРР - детский сад «Теремок».

Ирина Александровна творческий педагог. Целью своей работы музыкальный руководитель считает раскрытие и развитие музыкальности в каждом ребёнке без исключения, сделать музыку средством самовыражения, общения и неотъемлемой частью жизни дошкольника. Знакомит с шедеврами музыкальной культуры, творчеством великих композиторов.

Физкультура - один из самых любимых предметов у обучающихся начальных классов, во многом благодаря учителю - Контуш Елене Константиновне. Закончив Томское педагогическое училище, вот уже 35 лет



Елена Константиновна урок за уроком воспитывает стойких, выносливых, быстрых, ловких, отважных, решительных, целеустремленных ребят. Свои уроки она проводит на высоком профессиональном уровне. Занятия эмоциональны, динамичны, интересны, разнообразны, они формируют необходимые спортивные навыки и умения, кроме этого дети получают теоретические знания, рекомендации для самостоятельных занятий спортом.

Учитель укрепляет стремление детей к здоровому образу жизни, формирует физическую выносливость, сплочённость, чувство ответственности. За годы работы Елена Константиновна обучила не одно поколение ребят, и все выпускники школы с теплотой её вспоминают, а сегодняшние ученики ждуг с нетерпением каждого занятия и встречи с любимым учителем.



Школьным библиотекарем Наталья Борисовна Синельникова работает в МАОУ СОШ №1 с. Александровское с 1987 года. Наталья Борисовна за время работы в библиотеке проявила себя как человек, стремящийся в полном объёме овладеть тонкостями библиотечной деятельности.

Она быстро и качественно выполняет информационные запросы пользователей библиотеки, ведёт информационно - библиографическую работу (по её инициативе создано 5 картотек и начато ведение тематических папок-накопителей).

40-летний юбилей педагогической деятельности в этом году отмечает воспитатель МБДОУ «ЦРР детский сад «Теремок» Куракалова Любовь Сабировна. Работая с детьми, Любовь Сабировна получает удовольствие от своего дела, продолжает развивать свой творческий потенциал, получает радость от своей работы, продолжает совершенствовать свои знания, ни разу не сомневаясь в своём выборе. Можно сказать, что Любовь Сабировна родилась воспитателем и сумела осознать в процессе работы своё предназначение: воспитывать таких разных, непредсказуемых детей и помочь им стать личностями.



Любовь Сабировна всю работу с дошкольниками строит на индивидуальном подходе к каждому ребёнку, его способностей, психического развития и уровня физического здоровья. Планирование педагогической деятельности осуществляет грамотно, чётко, ёмко, задачи ставит конкретно. Воспитателя характеризует тесный контакт с детьми, отличная организация детского коллектива. Дети у педагога всегда заняты интересным для них делом, умеют проявлять инициативу, самостоятельность, дружелюбность, отзывчивы.

С праздником, дорогие коллеги! Крепкого здоровья, оптимизма, творческого поиска, удачных находок и успешных свершений задуманных дел, талантливых и неравнодушных учеников, больших профессиональных достижений!

Информация и фото РОО

5 октября - День Учителя

Награды к празднику

Почётной грамотой Министерства Просвещения России в связи с профессиональным праздником Днём учителя, за многолетний добросовестный тру и значительные заслуги в сфере образования награждена Жданова Ирина Гергардовна, учитель биологии МАОУ СОШ №1 с. Александровское.

Знаком отличия «За заслуги в сфере образования» за высокое педагогическое мастерство, заслуги в воспитании, образовании подрастающего поколения Шитакова Мария Валерьевна, учитель русского языка и литературы МАОУ СОШ №1 с. Александровское.

Почётной грамотой Администрации Томской области за многолетнюю плодотворную работу, большой вклад в дело воспитания подрастающего поколения и в связи с профессиональным праздником - Днем учителя награждён Гецилов Санджа Бембеевич, тренер-преподаватель МБОУ ДО «ДЮСШ»,

Благодарностью Администрации Томской области награждена Д**ружинина Любовь Ивановна**, учитель русского языка и литературы МАОУ СОШ №1 с. Александровское.

Почётной грамотой Департамента общего образования Томской области за многолетнюю плодотворную работу в сфере общего образования, профессиональное мастерство и в связи с празднованием Дня учителя награждены:

- **Гафнер Евгения Ивановна**, директор МАОУ СОШ №2 с. Александровское;
- **Войтенко Валентина Васильевна**, заведующий МБДОУ «ЦРР-детский сад «Теремок».

Благодарностью Департамента общего образования Томской области награждены:

- **Болдырева Евгения Сергеевна**, заместитель начальника Александровского РОО,
- Панова Лидия Андреевна, старший методист Александровского РОО,
- **Серякова Татьяна Николаевна,** заместитель директора по УР МАОУ СОШ №1 с. Александровское,
- **Грошева Наталья Владимировна,** заместитель директора по ВР МАОУ СОШ №2 с. Александровское.

Почётной грамотой Отдела образования Александровского района за результативную и творческую работу в деле обучения и воспитания подрастающего поколения, в честь профессионального праздника и в связи с Годом педагога и наставника награждены:

- Аношкина Евгения Александровна, учитель начальных классов МАОУ СОШ №1 с. Александровское,
- **Байрамбекова** Эльмира Альбертовна, учитель начальных классов МАОУ СОШ №2 с. Александровское,
- **Бульбачкина Наталья Владимировна,** учитель истории и обществознания МАОУ СОШ №1 с. Александровское,
- Былкина Светлана Владимировна, воспитатель МБДОУ «ЦРР детский сад «Теремок»,
- **Гребенникова Татьяна Олеговна**, учитель музыки МАОУ СОШ №2 с. Александровское,
- Мировская Светлана Петровна, заместитель заведующего по АХР МБДОУ «ЦРР детский сад «Теремок»,
- Назарова Елена Анатольевна, тьютор МА́ОУ СОШ №1 с. Александровское,
- Полянина Наталья Леонидовна, педагог дополнительного образования МБОУ ДО «ДДТ»,
- Свиридова Дарья Сергеевна, учитель музыки МАОУ СОШ №1 с. Александровское,
- Язовских Диана Вадимовна, тренер-преподаватель МБОУ ДО «ДЮСШ».

Благодарственным письмом Отдела образования Александровского района за многолетнее информационное сотрудничество в области освещения педагогической деятельности и жизни образовательных учреждений на территории Александровского района отметить Парфёнову Ирину Владимировну, главного редактора районной газеты «Северянка».

В честь 25-летия педагогической деятельности Почётной грамотой отдела образования Александровского района награждены:

- Вафина Марина Александровна, учитель биологии МКОУ СОШ с. Назино,



- Чагиева Аягуль Еркетаевна, учитель русского языка и литературы МАОУ СОШ №2 с. Александровское.

В честь 30-летия педагогической деятельности Почётной грамотой отдела образования Александровского района награждены:

- **Белькова Нина Михайловна**, старший воспитатель МАОУ СОШ №1 с. Александровское,
- **Бохан Зинаида Александровна**, учитель начальных классов МКОУ ООШ п. Октябрьский,
- Гецилов Санджа Бембеевич, тренер-преподаватель МБОУ ДО «ДЮСШ»,
- **Томашева Ирина Борисовна**, учитель начальных классов МКОУ ООШ с. Лукашкин Яр,
- **Филатов Сергей Юрьевич**, учитель технологии МАОУ СОШ №2 с. Александровское,
- **Филиппская Лариса Габдулхаевна**, учитель математики МАОУ СОШ №2 с. Александровское,
- Шмидт Татьяна Владимировна, воспитатель МБДОУ «ЦРР детский сад «Теремок».

В честь 35-летия педагогической деятельности Почётной грамотой отдела образования Александровского района награждены:

- Денисова Ирина Александровна, музыкальный руководитель МБДОУ «ЦРР детский сад «Геремок»,
- **Контуш Елена Константиновна**, учитель физической культуры МАОУ СОШ №1 с. Александровское,
- Майнгардт Елена Леонидовна, учитель математики МКОУ СОШ с. Назино,
- Синельникова Наталья Борисовна, библиотекарь МАОУ СОШ №1 с. Александровское.

В честь 40-летия педагогической деятельности Почётной грамотой отдела образования Александровского района награждена Куракалова Любовь Сабировна, воспитатель МБДОУ «ЦРР - детский сад «Теремок».

Благодарственным письмом Отдела образования Александровского района за педагогическое мастерство, личный вклад в воспитание и обучение детей, достигнутые успехи в профессиональной сфере, добросовестный, творческий и инициативный труд в системе образования, в честь 65-летия награждены:

- **Ефимова Ольга Александровна**, пенсионер МАОУ СОШ №1 с. Александровское,

- Майнгардт Римма Николаевна, пенсионер МАОУ СОШ №1 с. Александровское,
- Сурина Анна Эрнстовна, пенсионер МАОУ СОШ №1
 с. Александровское.

Благодарственным письмом Отдела образования Александровского района за педагогическое мастерство, личный вклад в воспитание и обучение детей, достигнутые успехи в профессиональной сфере, добросовестный, творческий и инициативный труд в системе образования, в честь 70-летия награждён Вельц Владимир Иванович, пенсионер МАОУ СОШ №1 с. Алексанлровское.

Благодарственным письмом Отдела образования Александровского района за педагогическое мастерство, личный вклад в воспитание и обучение детей, достигнутые успехи в профессиональной сфере, добросовестный, творческий и инициативный труд в системе образования, в честь 75-летия **Курицын Андрей Данилович**, пенсионер МАОУ СОШ №1 с. Александровское.

Благодарственном письмом Отдела образования Александровского района за педагогическое мастерство, личный вклад в воспитание и обучение детей, достигнутые успехи в профессиональной сфере, добросовестный, творческий и инициативный труд в системе образования, в честь 90-летия награждена Перемитина Валентина Ивановна, пенсионер МАОУ СОШ №1 с. Александровское.

Информация. Реклама. Объявления

Повестка 12-ой, очередной сессии Совета Александровского сельского поселения пятого созыва 17 октября 2023 года

Зал заседаний Совета поселения

1. О внесении изменений в бюджет муниципального образования «Александровское сельское поселение» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.

2. О внесении изменений в решение Совета Александровского сельского поселения от 30 января 2013 года № 31-13 -6п «Об утверждении муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры на территории Александровского сельского поселения на период 2013-2015 годы и на перспективу до 2023 года».

3. О внесении изменений в решение Сове-

та Александровского сельского поселения от 26 октября 2016 года № 304-16-53п «Об утверждении программы комплексного развития транспортной инфраструктуры на территории Александровского сельского поселения на 2016-2032 годы».

4. О внесении дополнений в решение Совета Александровского сельского по-селения от 16 октября 2013 года № 91-13-16п «О Дорожном фонде муници-пального образования «Александров-ское сельское поселение».

О внесении изменений в решение Совета Александровского сельского поселения от 15 мая 2013 года № 52-13-11п «Об оплате труда лиц, замещающих должности муниципальной службы муниципального образования «Александровское сельское поселение». 6. О внесении изменения в решение Со-

вета Александровского сельского поселения от 28 января 2015 года № 176-15-33п «О размере расчетной единицы».

О внесении изменений в решение Совета Александровского сельского по-селения от 21 августа 2013 года № 75-13-14п «Об утверждении Положения о гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в учреждениях, финансируемых из бюджета Александровского сельского поселения».

8. О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета Алексан-дровского сельского поселения «О бюдмуниципального образования «Александровское сельское поселение» на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов».

9. О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета Алексан-дровского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Александровское сельское поселение».

 О создании согласительной комиссии. 11. Разное.

Д.В. Пьянков, председатель Совета Александровского сельского поселения

Уважаемые жители Александровского! **7, 8, 9 октября** будет проходить продажа МЁДА ГОРНОГО АЛТАЯ от пчеловодов.

А также будут АЛТАИСКИЕ ПРОДУКТЫ домашнего хозяйства:

- масло сливочное;
- сыр Чергинский;
- мазь для суставов;
- и другие продукты. 8-952-947-11-54 - Сергей. 8-913-453-89-92 - Анна.

Будем стоять с 9.00 до 19.00, на рынке возле Администрации. Всего этого мало, спешите!

ПРОДАМ

►благоустроенный дом в центре села (надворные постройки, баня, 2 тёплых гаража, 2 теплицы, огород ухоженный,

гаража, 2 теплицы, огород ухоженный, разнообразие ягодных кустарников). Т. 8-913-854-00-61; ► 5-комнатную благоустроенную квартиру в двух уровнях (103 кв.м., с хорошим ремонтом, тёплый балкон, земельный участок, баня, гараж, 3 теплицы. Цена при осмотре). Т. 8-913-101-86-31, 8-913-813-46-96; — 4-компатиче благоустроенную квар-

►4-комнатную благоустроенную квартиру в двух уровнях (ул. Лебедев земельный участок, баня. Недорого). Т. 8-983-236-69-08; п. Лебедева,

▶2-комнатную секцию (в Стрежевом, с ремонтом, в центре города, хорошие соседи. Цена 1 миллион 50 тысяч). Т. 8-913-846-97-63; ▶1-комнатную благоустроенную квар-

тиру (мкр. «Казахстан», д. 4, кирпичный

тиру (мкр. «Казахстан», д. 4, кирпичный дом, частично меблированная). Т. 8-913-828-66-64;

• помещение благоустроенное (магазин «Славянка», площадь 55 кв.м., можно под жильё). Т. 8-961-887-33-18;
• ухоженный земельный участок

(14 сот. с фундаментами под дом и гараж). Т. 8-913-852-10-44.

Коллектив детского сада «Малышок» выражает соболезнование Борисовой Галине Сергеевне, родителям и близким в связи с потерей сына, брата, отца

УСЫНИНА Александра. Пусть Бог даст вам силы, чтобы преодолеть этот трудный период. Крепитесь.

Выражаем искренние соболезнования Борисовой Галине Сергеевне, всем родным и близким по поводу смерти брата, сына

УСЫНИНА Александра Сергеевича. Вечная память.

Родители 11 «а» класса.

Качалова А.С. выражает глубокие соболезнования Борисовой Галине, её семье, всем родным и близким по поводу невосполнимой утраты, смерти

УСЫНИНА Александра.

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.09.2023

с. Александровское

О внесении изменений в постановление Администрации Александровского района от 14.05.2013 № 546

В соответствии с распоряжением Администрации Томской области от 10 апреля 2013 года № 283-ра «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») «Изменения в сфере образования в Томской области», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление Администрации Александровского района от 14.05.2013 года №546 «Об утверждении Плана мероприятий «дорожной карты» «Изменение в сфере образования в муниципальном образовании «Александровский район» изменения, изложив приложение 26 в редакции согласно приложению №1 к настоящему постановлению. 2. Настоящее постановление опубликовать

(разместить) в газете «Северянка», на портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (http:// pravo-minjust.ru), на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области (http:// www.alsadm.ru/).

3. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 01.2023

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

В.П. Мумбер, глава Александровского района Примечание: с полным текстом постановления, включая приложения, можно ознакомиться на официальном сайте органов местного самоуправ-ления Александровского района Томской области (http://www.alsadm.ru/), портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст. nd.

OOO «BTK»

ДЛЯ РАБОТЫ ВАХТОВЫМ МЕТОДОМ ТРЕБУЮТСЯ:

• Инженер КИПиА.

• Мастер по добыче нефти, газа

и конлейсата.

№ 1188

Оператор по добыче нефти и газа

• Оператор 5 разряда. • Мастер участка подготовки,

поддержания пластового давления. Оператор обезвоживающей

обессоливающей установки 5 разряда. Механик по ремонту и обслуживанию нефтепромыслового оборудования.
 Трубопроводчик линейный 5 разряда.

• Кладовщик.

• Слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике 5 разряда.

Оператор товарный.

• Электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования. Слесарь-ремонтник.

Электрогазосварщик.

Мы предлагаем:

официальное трудоустройство;
 стабильная заработная плата;

ставильные заравенний по ТК РФ;
 добровольное медицинское страхование;

• вахта месяц/месяц;

• место работы: Александровский р-н: • питание, проживание, спецодежда.

ООО «Восточная транснациональная компания», г. Томск, Комсомольский проспект, д. 70/1. Телефоны: 8 (38 22) 705-177 (705-177). E-mail: Kristina.Sosedova@ipc-oil.ru

РАЗНОЕ

►Вас обслужит мастер-парикмахер Чупина Ирина. Т. 8-923-412-28-21, 8-913-876-81-06, 2-61-49.

▶В связи с утерей считать недействительным аттестат о неполном среднем образовании Е № 953528, выданный Назинской средней школой на имя Чупиной Натальи Валерьевны.

Северянка Адрес редакции, издателя, типографии: 636760, Томская область, с. Александровское, ул. Лебедева, 8. Телефоны: редактора - 2-58-52 (факс), бухглтерии - 2-43-57, корреспоидентов газеты - 2-59-34.

Учредитель: Администрация Александровского района Томской области.

10мской области. Газста «Северянка» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области, св-во от 01.12.2009 г. ПИ № ТУ 70 - 00114

Выходит по вторникам и пятницам. Распространяется по подписке и в розницу. Цена одного номера - 5 руб. 29 коп. (по подписке), в розницу - цена свободная. Индекс по каталогу - П5272. Способ печати - RISO. Объём 1 п.л. Заказ № 90. Номер подписан в печать 05.10.2023 г. Время подписания в печать: по графику - в 17.00, фактически - в 17.00. Дата выхода в свет - 06.10.2023 г. Тираж - 100

Мнение авторов не всегда совпадает с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых сведений. Ответственность за достоверность сведений, изложенных в объявлениях и рекламе, несёт рекламодатель. Редакция не вступает в переписку с читателями, рукописи не рецензируются и не возвращаются.